
 

Politika kvaliteta 
Kontrolnog tela 

Kontrolno telo Instituta Vatrogas vrši: 

− kontrolisanje instalacija hidrantske mreže za gašenje požara; 

− kontrolisanje mobilnih uređaja za gašenje požara; 

− kontrolisanje instalacija i uređaja za automatsko otkrivanje i dojavu požara; 

− kontrolisanje instalacija i uređaja za gašenje požara; 

− kontrolisanje instalacija i uređaja za detekciju eksplozivnih i zapaljivih gasova;  

− kontrolisanje instalacija za odvođenje dima i toplote,  

− kontrolisanje instalacija i uređaja u zonama opasnosti od eksplozije, 

− kontrolisanje opacimetara; 

− kontrolisanje analizatora izduvnih gasova; 

− kontrolisanje merila za merenje sile kočenja kod motornih vozila u mernom opsegu od 0 kN do 40 
kN; 

− kontrolisanje uređaja za proveru velikog i oborenog svetla na vozilima (regloskopi); 

− kontrolisanje manometara za merenje pritiska u pneumaticima u mernom opsegu od 0 bar do  
16 bar i 

− kontrolisanje dečjih igrališta. 

Primarni cilj Kontrolnog tela predstavlja zadovoljenje zahteva i očekivanja korisnika usluga i pove-
renje u rezultate kontrolisanja. To je razlog što rukovodstvo Kontrolnog tela sve svoje aktivnosti 
usmerava na primenu dobre inženjerske prakse, kako bi se obezbedio visok kvaliteta usluga 
kontrolisanja. Rukovodstvo je posvećeno stalnom upravljanju rizicima i prilikama. 

Osim ovoga, Kontrolno telo obezbeđuje poštovanje legislative i ugovorenih rokova kontrolisanja, prati 
zadovoljstvo korisnika usluga, vodi računa o zaštiti životne sredine i bezbednosti i zdravlju na radu i 
ostvaruje dobit. 

Ciljevi Kontrolnog tela su: 

− obezbeđivanje poverenja u rezultate kontrolisanja; 

− unapređenje opreme i tehnologije rada, kao i pravilno korišćenje i održavanje opreme; 

− održavanje i unapređenje znanja zaposlenih kroz obuku i specijalistička usavršavanja; 

− uvođenje novih metoda kontrolisanja u skladu sa savremenim dostignućima; 

− obezbeđivanje dokaza o kompetentnosti osoblja nadzorom i kontrolom postupka kontrolisanja. 

Svoju kompetentnost Kontrolno telo dokazuje doslednom primenom SRPS ISO/IEC 17020:2012. 

Obaveza zaposlenih u Kontrolnom telu je da poboljšavaju efektivnost sistema menadžmenta kroz 
doslednu primenu politike kvaliteta, ostvarenje ciljeva kvaliteta, praćenje rezultata provera, analize 
podataka, primenu korektivnih i preventivnih mera i preispitivanjem od strane rukovodstva. 

Rukovodstvo Kontrolnog tela je obavezno da pruži primer zaposlenima u poštovanju i primeni Politike 
kvaliteta i dokumentacije sistema menadžmenta Kontrolnog tela. Od svakog zaposlenog u Kontrolnom 
telu se očekuje maksimalno angažovanje i lični doprinos. 

Dugoročni cilj rukovodstva je da Kontrolno telo bude vodeći pružalac usluga kontrolisanja iz oblasti 
zaštite od požara, merila na liniji tehničkog pregleda vozila i dečjih igrališta. 

Politika kvaliteta Kontrolnog tela je sastavni deo Politike Integrisanog sistema menadžmenta Instituta 
Vatrogas i usklađena je sa njom. 

U Novom Sadu,  

04.05.2023. 
Tehnički rukovodioci Kontrolnog tela 

 


